

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

中方园路上围了一堆人 一个小女孩哭着喊着 “奶奶，奶奶”

奶奶送她上学的路上被撞倒了

网友:毁了两个家庭。但愿大家路上小心、再小心!

微博爆料

昨天下午2点25分,网友“@方纷争”发微博称:中方园路发生车祸,小轿车撞死一送小孩上学的老婆婆。肇事车逃逸到国基路中方园路被抓获。

@山涧白兰花:刚从现场经过,肇事者满脸通红地在跟交警强辩“不是逃逸”。

记者 周雨

记者追访

“撞着人了还跑!这么多人看着,能跑得了吗?”

昨天下午3点左右,记者来到事发现场的中方园路。

路东侧就是陈寨村,事发路边修车铺旁还围着一些人,在议论刚才发生的惊险一幕。

“轿车司机肯定喝酒了,不然不会开这么快,撞着人了还跑!这么多人看着,能跑得了吗?”

“老太太估计快70岁了,当时小孙女

吓坏了!”

“这人大没良心,大白天撞着人还敢跑!”

修车的李师傅说,当时他正在修车,突然听见“轰”的一声响,回头一看,他惊呆了:一辆黑色轿车快速行驶的过程中突然撞倒了一名老太太,老太太被撞出10余米远,一名7岁左右的小女孩也被带翻在地,轿车顿了一下后加速向北逃逸。

小姑娘趴到老太太身边哭喊着:“奶奶!奶奶……”

被带翻在地的小女孩很快从地上爬起来,趴到老太太身边哭喊着:“奶奶!奶奶……”

李师傅赶紧跑过去查看老太太的伤情,附近不少热心人围拢过来。

“撞人的车跑了!”一些热心人向北边追去,有人拨打120和110报警。

“当时场面乱,我也记不清楚有哪些好心人过来帮忙,反正不一会儿就听见有追赶的好心人返回来说,肇事轿车在北边的学校门口被拦住了。”李师傅说。

肇事的黑色东南凌悦轿车向北逃逸有200米左右,在郑州励德双语学校门口,慌忙中撞上了一辆雪佛兰轿车,司机下车爽快地赔偿被撞雪佛兰司机500元钱,想快点脱身,这时被追上来的人围住,“撞了人还跑,不能让他跑了!”

随后,接到报警的交警五大队民警赶到,迅速将肇事司机控制。

据了解,120急救车赶到现场时,因为伤势较重,老太太已经不行了。

经过急救人员检查,小女孩伤势较轻。

愿大家路上小心、再小心!

被撞死的老太姓张,今年64岁,周口沈丘县人,专门从老家过来照顾孙女。

事发时老人正好在送孙女小雨(化名)去上学,担心孙女被碰着,老人有意让孩子靠自己右边走,没想到意外还是发生了。

交警说,事发路段属于陈寨村口,路西边又是中方园小区,行人较多,一般车辆只能缓慢通行。根据群众现场描述,当时肇事轿车车速较快,他们怀疑司机酒后驾驶。目前警方已经对司机抽血,等待化验结果出来后才能确定其是否酒后驾驶。

司机姓陈,27岁,家住中方园路上一所公寓内。他说,当时从家中出来准备往北到东南汽车4S店去办事,没有看到老太太被撞。

目前,警方认定司机陈某涉嫌肇事逃逸。

@云原黛嘉:最不想看到的就是车祸了,毁了两个家庭。但愿大家路上小心、再小心!

@大猪哥哥ZZ:北环附近那么堵,都能撞死人,怎么开车的?!严查司机是否酒驾。

@麦枣洋葱头:一下子,两个家庭被毁了。



网友拍摄的事故现场的图片(请拍摄者来晚报领取80元稿费)

“我开车一直小心翼翼也没有去过驻马店 为啥说我在那里违章3次”

昨天上午,市民郑先生向本报反映,上午他去审车时,发现车在驻马店有3次违章(其中两次发生在新蔡县),可是他根本没去过驻马店。

首席记者 徐富盈

说面包车违章,可照片上是帕萨特轿车

郑先生说,他驾驶着车号为豫ACQ916的面包车,一直小心翼翼的,基本上没有出过郑州,更没有去过驻马店,“一定有人套我的车牌了!”

郑先生与驻马店新蔡县交警大队联系,接电话的工作人员说等领导来了再说,

新蔡交警:我们错了

昨天下午,经过多方联系,记者终于联系上驻马店新蔡县交警大队执法室高主任。

高主任立即上网查询:“我们的电脑只显示我们驻马店的车辆情况,你说的这个车号,我们这里只显示驻马店的这辆帕萨特车型。”

高主任说,他会立即与相关负责人联系,查出该车的真正车号,“一旦真的输入有误,我们会尽快把输入的信息及时删掉。”一旦确认那辆经常在他们县出现的帕萨特为套牌车,他们会立即查封该车。

并让郑先生最好去驻马店一次,解释一下。

记者与郑先生赶到郑州交巡警二大队,指导员陈涛进入警网查询,输入郑先生的车号后,陈涛惊讶地发现,电脑上显示的该车号在驻马店的违章照片,都是轿车。是一辆黑色的帕萨特轿车套了面包车牌。

昨天下午5点,高主任致电本报记者,他们终于查出来,“是一辆帕萨特套了郑州一辆面包车的车牌,我们已经在10分钟之前,把两个误输入的面包车的违章记录从网上去掉了”。

高主任说,初步调查,他们输入违章系统的电脑网络近4周来时好时坏,“因为电脑系统出了故障,民警在输入时可能出了错,给郑州的郑先生带来不便,请代我向郑先生表示歉意。”面包车在驻马店市内的“违章上网罚单”正在联系删除中。

废弃工地里 小伙子抡着大锤砸保险柜 他说,保险柜是自己家的,钥匙丢了这,你信吗?

昨天上午7点,一市民打110称,在经七路红专路口附近一废弃的工地内,一小伙子拿着大锤砸保险柜。

记者 冉小平

举报:有人在工地砸保险柜

派出所交巡警防二中队民警黄元喜说,接警后民警两分钟内赶到现场。当时那名男子刚走到工地大门口,用外套包住一个包,没装严实,还露出不少百元大钞,工地里侧躺着一个保险柜,柜门被砸烂。

民警拦住男子,询问现金来源。男子称这是他自己的钱,保险柜是自家的,钥匙

丢了,家里没东西砸,就搬到工地上,借工地的大锤砸开。

“里面有多少钱?”民警问。男子开始称“不知道”,后来补充说“两万多元吧”。

自家的保险柜抱到工地上砸,还不清楚里面究竟放了多少钱,民警当即将其及其保险柜等带回二中队。

交代:第二天发工资,会计头天会把钱取出来放在保险柜

男子交代,他姓吕,19岁,新乡人,一周前在文化路任砦北街路口附近一饭店当服务员,做了20多天。上班期间,他摸清了饭店的财务流程,知道昨天要发工资,会计头天把钱取出来放在保险柜的,还看到财务室外的窗户是木质结构,里面锁不住。

昨天凌晨3点多,吕某爬墙敲开窗户翻进财务室,把保险柜抱走。因找不到大锤砸开,他跑到工地上找大锤。

保险柜长宽高各约40厘米,里面存有现金4.8万多元,还有一部数码相机。

吕某说,他大腿有伤,需要做第二次手术,就是想弄点钱疗伤。

昨天上午9点半,民警带着吕某去饭店指认现场时,财务室工作人员刚刚上班,刚发现保险柜被盗,正手足无措。

目前,吕某已被刑拘,案情正在进一步审理中。 线索提供 刘先生(稿费50元)